

«Майбутнє лісу в твоїх руках»

те довкілля
сте сумління



резні-травні проходить всеукраїнська акція «Довкілля». Цей рік не став винятком, тому лісгоспом проводиться комплекс заходів з забезпечення чистоти і порядку, ліквідації сміттєзвалищ, побутових та інших відходів, рілі лісництва, облаштованих рекреаційних вздовж шляхів, приведення в належний сав, дитячих майданчиків, братських могил, берегів річок, водойм, створення лісових

оною Болахівського лісництва проведення рекреаційних місць, зокрема в урочищі «Біля «Стрийська», «На дубині».

йдужим та зробити все, що в наших силах.

Прес – служба ДП «Болахівське ЛГ»



Акція «Посади дерево миру»

В ДП «Брошнівському ЛГ» в період з 25 березня по 2 квітня 2017 року була проведена акція «Посади дерево миру», яка була започаткована у листопаді 2016 року за ініціативи Мінприроди України та Української греко-католицької церкви». Проведення, аходи з облаштування зелених зон, висадження саджанців біля церков смт.Брошнів-Осада, с.Креховичі, с.Ілемня, с.Ріпне, с.Підлясса, с.Дуба, с.Погорілець. Також озеленення провели біля селешних рад смт. Брошнів-Осада, с. Креховичі(біля братської могили),с. Лопянка, біля дитячого садка і школи с.Дуба. Також ДП «Брош-



нівський ЛГ» надав в рамках акції благодійні саджанці для озеленення Межрегіонального центру соціально-психологічної реабілітації дітей. Було висаджено 275 штук саджанців: ялина звичайна, каштани, кипарисові, самшити.

Прес-служба ДП «Брошнівське ЛГ»

Пожежа у с. Кальня



Шановні жителі Долинщини! Служба порятунку вкотре застерігає Вас та повідомляє про стан з пожежами на території району, котрі виникають внаслідок необережного поводження з вогнем. Так на пункт зв'язку пожежного підрозділу ДПРЧ-10 в 11 годині 19 хвилин поступило повідомлення про пожежу в с.Кальня по вул. Шевченка, 127а, об'єктом пожежі було невідоме приміщення дзвінниці. Прибувши на місце виклику, рятувальники вступили у боротьбу з «червоним півнем», який вдалося приборкати о 11 годині 59 хвилин. Причиною пожежі послужило необережне поводження з вогнем при спалюванні сухої трави та сміття. Пожежею нанесено матеріальні збитки.

Шановні долиняни! Будьте уважні у поводженні з вогнем, адже він не шкодує ані Вас, ані нажитих

статків. Пам'ятайте - людське життя та майно є найважливішим пріоритетом держави.

Головний інспектор Долинського ЛГ

